
Όλοι/ες στο Εφετείο την Τετάρτη 26 Απριλίου στις
8.30πμ – Ο αλιεργάτης Αμπουζίντ Εμπάρακ δε θα
είναι μόνος

Στη φυλακή οι νεοναζί

Την Τετάρτη 26 Απριλίου εξετάζεται στο Εφετείο η υπόθεση της δολοφονικής επίθεσης στους
Αιγύπτιους αλιεργάτες, κομμάτι της δίκης της Χρυσής Αυγής.

Στις 12 Ιουνίου 2012, ξημερώματα, πέντε άτομα εισέβαλαν στο σπίτι όπου έμεναν οι αλιεργάτες στο
Πέραμα. Ανάμεσά τους, ο Αμπουζίντ Εμπάρακ που κοιμόταν στην ταράτσα και δέχτηκε απανωτά
χτυπήματα με σιδερένιους λοστούς στο κεφάλι.

Η φωτογραφία του με το πρόσωπο καταχτυπημένο και το αίμα στη μπλούζα του, υπάρχει για να θυμίζει τι
σημαίνει φασιστική βία και ποιοι είναι οι στόχοι της -οι αδύναμοι, οι φτωχοί και η Αριστερά που μάχεται
ενάντια στο σύστημα και τους υπηρέτες του.

Η ΝΔ μέσα στην κρίση της τροφοδοτεί ξανά τη φασιστική απειλή με την τροπολογία Βορίδη, τις φιέστες
για τον φράχτη στον Έβρο, και τις επαναπροωθήσεις προσφύγων και μεταναστών.

Οι φασιστικές “εφεδρείες” προσπαθούν να βγουν ξανά στο προσκήνιο. Στις 12/4 φασίστες έγραψαν
συνθήματα στο στέκι της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου. Σε Νέα Ιωνία, Νέα Φιλαδέλφεια και Ηράκλειο
προσπαθούν να επανεμφανιστούν φασιστικές/ναζιστικές ομάδες γράφοντας ναζιστικά συνθήματα και
σκίζοντας αφίσες. Στον ΕΚΧ Βοτανικός Κήπος στην Πετρούπολη επιτέθηκαν νεοναζί.

Όπου εμφανίζονται αυτοί, εμείς θα είμαστε πιο πολλοί, δυναμώνοντας τον αγώνα ενάντια στον φασισμό
και τις πολιτικές του συστήματος που τον γεννούν. Το Σάββατο έγινε αντιφασιστική πορεία στην
Πετρούπολη, την ερχόμενη Πέμπτη οργανώνεται αντιφασιστική συγκέντρωση και πορεία από το Ηράκλειο
στη Νέα Ιωνία.

Στις εκλογές στήνουμε τείχος στους φασίστες και μπλόκο σε όσους “μαυρίζουν” τις ζωές των εργατών,
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της νεολαίας, των μεταναστών.

Στην εκδίκαση της έφεσης τα μέλη της Χρυσής Αυγής μπορούν και πρέπει να καταδικαστούν σε
μεγαλύτερες ποινές. Η μεγαλειώδης διαδήλωση στο Εφετείο στις 7 Οκτωβρίου 2020 δεν είναι
στιγμιότυπο από το παρελθόν, αλλά εικόνα από το μέλλον. Είναι η λαϊκή κινητοποίηση και το
αντιφασιστικό κίνημα που οδήγησαν τη Χρυσή Αυγή στη φυλακή.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί στη συγκέντρωση στο Εφετείο την Τετάρτη 26 Απριλίου, στις 8.30 το πρωί.

Την Τετάρτη ο Αμπουζίντ Εμπάρακ δε θα είναι μόνος

ΑΝΤΑΡΣΥΑ


